
■有効回答数 184名

割合 回答数

男性 34.8% 64

女性 64.1% 118

未記入 1.1% 2

10才代 0.0% 0

20才代 2.2% 4

30才代 2.7% 5

40才代 4.3% 8

50才代 7.1% 13

60才代 27.2% 50

70才代 33.7% 62

80才以上 8.7% 16

未記入 2.2% 4

浜松市中区 46.2% 85

浜松市北区 3.8% 7

浜松市南区 13.6% 25

浜松市西区 16.8% 31

浜松市東区 4.9% 9

浜松市浜北区 2.7% 5

浜松市天竜区 1.1% 2

磐田市 2.2% 4

湖西市 1.1% 2

その他 2.7% 5

未記入 4.9% 9

会社員 9.8% 18

公務員 3.3% 6

自営業 4.9% 9

学生 0.5% 1

主婦 27.2% 50

医師 0.0% 0

看護師 5.4% 10

無職 35.9% 66

その他医療従事者 0.5% 1

その他 3.8% 7

未記入 8.7% 16
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来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。
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割合 回答数

はい 54.3% 100

いいえ 40.2% 74

未記入 5.4% 10

割合 回答数

ホームページ 2.7% 6

院内ポスター 20.7% 46

パンフレット 6.8% 15

会社内ポスター 0.0% 0

公民館ポスター 4.1% 9

図書館ポスター 4.1% 9

新聞 13.5% 30

広報はままつ 24.8% 55

回覧板 5.0% 11

知人からの紹介 9.5% 21

薬局 2.7% 6

前回の告知 6.3% 14

割合 回答数

はじめて 47.8% 88

複数回参加 52.2% 96

未記入 1.1% 2

割合 回答数

50.5% 93

41.8% 77

0.5% 1

0.0% 0

7.1% 13

割合 回答数

38.6% 71

42.4% 78

8.7% 16

1.6% 3

8.7% 16
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Q2：当院に受診したことはありますか？
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10 20
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70 120 130

項目

140項目 80 90 100 110 150

10 20 30 40 50 60 70 80 90 140

ある程度満足

あまり満足でない

100 110

不満である

未記入

Q7：講演２「放っておけないウイルス肝炎のお話」はいかがでしたか？

満足できた

120 130

満足できた

項目 150

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入
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Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加は何回目ですか？

Q6：講演１「肝機能異常と言われたら」はいかがでしたか？

40



割合 回答数

51.6% 95

38.0% 70

0.5% 1

0.0% 0

9.8% 18

割合 回答数

50.5% 93

31.5% 58

2.2% 4

0.5% 1

15.2% 28

新しく知ったことが多かったです。ありがとうございました。司会の進め方もよかったです。

一部講演で専門用語が理解できなかった部分もあります。

栄養の話をもう少し時間をとって、具体的なメニューなどを教えてくださればうれしかったです。

肝炎で受診中のため興味があり受講しました。大変参考になりました。ありがとうございました。

肝臓は人間にとって大切な所であることがよく分かりました。また、知らないことが多く勉強になりました。

講演の内容が多いためもう少しゆっくりと説明していただけるか、スライドでなくてレジュメを作成していただけるとありがたいです。メモが追いつきません。内容は大変参考になりました。

今回に限らず次回も必ず出席して詳しくなりたい。

Q10：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

お酒が好きで飲酒の機会が多いため、いつも関心を持っています。今のところＯＫです。

お話しを聞いて少し安心しました。

テレビ等でコマギレのように耳にしていた事を、今日は専門の先生方のお話を直接伺うことができて、大変勉強になりました。ありがとうございました。

その場ではよく分かりますが、資料が欲しいです。

専門用語が多くてわかりにくいところもあった。

とても多くの方が参加されていて関心の高さを感じました。

なんとなく食べ物を食べているが少し考えて食事したいと思う。肝臓を優しくいたわるために。

ひとつの講演時間が短いと思いました。

とてもいい勉強をさせていただきました。また参加したいと思います。

満足できた

項目

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q9：講演４「肝臓をいたわる食べ方のコツ－身近な食べ物の謎に迫る－」はいかがでしたか？

不満である

未記入
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Q8：講演３「ここまで進んだ肝がん治療」はいかがでしたか？

50 60 70

ある程度満足

あまり満足でない

130

満足できた
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